
Протокол №1 

Засідання студентського наукового гуртка 

«Основи фізіологічних досліджень» 

30 жовтня 2025р. 

Керівник студентського наукового гуртка: к. мед. н.,доц. Щурко М.М. 

Секретар студентського наукового гуртка:  Дуткевич Рената 

Присутні: Андрійчак Аліна, Бабич Вікторія, Батько Оксана, Буваник 

Вікторія, Галабут Ольга, Голюк Марія, Дацко Євгенія, Дудок Марія, 

Дуткевич Рената, Залуга Володимир, Карабінцева Анастасія, Лазар Іванна, 

Левус Христина, Лісняк Анна, Луців Яна-Анастасія, Марунчак Ірина, 

Мартинів Соломія, Марценюк Марія-Наталія, Мацуева Дар'я, Михальчук 

Каріна, Осіпов Іван, Пилипчук Вікторія, Половка Діана, Попович Віра, 

Поврозник Зоряна, Сокул Олена, Стахів Христина, Чевердюк Даша. 

Порядок денний: 

1. Ознайомлення студентів з тематикою роботи гуртка на 2025-2026 н. р.  

2. Проведення виборів секретаря гуртка на 2025-2026 н. р. 

3. Обговорення  методів фізіологічних досліджень, їх роль в практичній 

медицині.  

4. Перегляд і обговорення презентативних доповідей. 

 

1. Слухали: 

Голову студентського наукового гуртка «Основи фізіологічних досліджень» 

Щурко М. М., яка ознайомила членів гуртка з планом роботи на 2025-2026 

н.р. 

Виступили:  



Члени гуртка  Бабич Вікторія, Батько Оксана, Буваник Вікторія, Галабут 

Ольга, Голюк Марія, Дацко Євгенія, Дудок Марія, Дуткевич Рената, Залуга 

Володимир, які схвалили план роботи гуртка і висловили пропозицію його 

прийняти. 

Ухвалили: 

Одноголосно затвердити план роботи гуртка на 2025–2026 навчальний рік. 

2. Слухали: 

Голову студентського наукового гуртка «Основи фізіологічних досліджень» 

Щурко М. М., яка ознайомила членів гуртка про правила виборів секретаря 

гуртка на 2025-2026 н. р. 

 

Виступили: 

Лазар Іванка., яка висловила пропозицію вибрати Дуткевич Ренату 

секретарем гуртка на 2025-2026 н. р.  

Члени гуртка  Залуга Володимир, Карабінцева Анастасія, Лазар Іванна, Левус 

Христина, Лісняк Анна, Луців Яна-Анастасія, Марунчак Ірина, Мартинів 

Соломія, Марценюк Марія-Наталія висловили пропозицію провести таємне 

голосування . 

 

Ухвалили: 

Схвалили пропозицію вибрати секретаря гуртка на 2025-2026 н. р. за 

допомогою таємного голосування. 

 

3. Слухали: 

Дудок М., члена гуртка, яка виступила з доповіддю на тему: «Методи 

фізіологічних досліджень, їх роль в практичній медицині». 

Виступили: 



Члени гуртка Марунчак Ірина, Мартинів Соломія, Марценюк Марія-Наталія, 

Мацуева Дар'я, Михальчук Каріна, Осіпов Іван, Пилипчук Вікторія, Половка 

Діана, Попович Віра, які висловили пропозицію поглиблено  засвоїти нові 

методи фізіологічних досліджень. 

Ухвалили: 

Схвалити пропозицію щодо поглибленого вивчення нових методів 

фізіологічних досліджень. 

4.   Слухали: 

Половка Д., члена гуртка, яка виступила з презентацією на тему: 

«Експеремент, як основний метод фізіологічних досліджень». 

Виступили: 

Члени гуртка Залуга Володимир, Карабінцева Анастасія, Лазар Іванна, Левус 

Христина, Лісняк Анна, Луців Яна-Анастасія, Марунчак Ірина, Мартинів 

Соломія, Марценюк Марія-Наталія, які висловили пропозицію взяти до уваги 

етапи проведеня експерименту. 

Ухвалили: 

Схвалити пропозицію щодо засвоєння етапів проведення експерименту. 

 

Голова –                                               к.мед.н., доц.  Щурко М. М. 

Секретар –                                     Дуткевич Рената 

 

 


